
第４３２回小野市議会定例会提出議案の概要について 

 

議案第３９号 令和２年度小野市歳入歳出決算の認定について 

議案第４０号 令和２年度小野市都市開発事業会計決算の認定について 

議案第４１号 
令和２年度小野市水道事業会計利益の処分及び決算の認定につ

いて 

議案第４２号 令和２年度小野市下水道事業会計決算の認定について 

令和２年度の一般会計、特別会計、都市開発事業会計及び水道・下水道事業会計

４件の決算について、議会の認定を求めるもの。 

 

議案第４３号 令和３年度小野市一般会計補正予算（第４号） 

 防災・減災対策として大規模改修や非常用自家発電設備整備等を行う介護事業

者への補助、新型コロナウイルスワクチンの円滑な接種に向けて時間外・休日に

医療機関が行う接種費用への加算、ひまわりの丘公園の育苗ハウス内に体験型講

座等が開催できるスペースの整備、小野ハーフマラソン２０２１において県が示

す基準を満たす感染対策などの経費を補正しようとするもの。 

補 正 額    １１２，０００千円 追加 

       補正後総額 ２１，８６２，５００千円 

 

議案第４４号 令和３年度小野市国民健康保険特別会計補正予算（第１号） 

 人事異動に伴う人件費、確定した前年度繰越金及び前年度県費支出金の精算確

定に伴う償還金などを補正しようとするもの。 

補 正 額    １２２，０００千円 追加 

       補正後総額  ５，４８２，０００千円 

 

議案第４５号 令和３年度小野市介護保険特別会計補正予算（第１号） 

 前年度繰越金の確定及びそれに伴う基金繰入金などを補正しようとするもの。 

補 正 額          ０千円  

       補正後総額  ４，５００，０００千円 

 



議案第４６号 令和３年度小野市後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号） 

 人事異動に伴う人件費、確定した前年度繰越金及び前年度繰越金を財源とする

広域連合納付金などを補正しようとするもの。 

補 正 額     １３，７００千円 追加 

補正後総額    ７１１，５００千円 

 

議案第４７号 令和３年度小野市水道事業会計補正予算（第１号） 

職員の会計間異動等に伴う給与費を補正しようとするもの。 

収益的支出 補 正 額     △２，０００千円 減額 

      補正後総額  １，３１５，０００千円 

資本的支出 補 正 額     △２，０００千円 減額 

      補正後総額  １，０３９，０００千円 

 

議案第４８号 令和３年度小野市下水道事業会計補正予算（第１号） 

職員の会計間異動等に伴う給与費を補正しようとするもの。 

収益的支出 補 正 額      ４，０００千円 増額 

      補正後総額  １，６８９，０００千円 

 

議案第４９号 小野市税条例等の一部を改正する条例の制定について 

 令和３年度税制改正による地方税法等の改正に伴い市税条例の規定を整備しよ

うとするもの。 

 【主な改正内容】 

  ＜個人市民税関係＞ 

・非課税判定基準の扶養親族の範囲の見直し 

均等割及び所得割の非課税判定基準となる扶養親族について、扶養控除の見直

しを踏まえ、１６歳未満の者及び控除対象扶養親族（１６歳以上の扶養親族の

うち、原則として３０歳以上７０歳未満の国外居住親族を除く。）に限ることと

する。 

                        ［令和６年１月１日施行］ 

 ・セルフメディケーション税制の期間延長 

 一般用医薬品等購入による医療費控除の特例（セルフメディケーション税制）

期間を、令和４年度から令和９年度まで延長する。  ［令和４年１月１日施行］ 

 



議案第５０号 小野市道路管理条例及び小野市都市公園条例の一部を改正する

条例の制定について 

 高齢者、障害者等移動等の円滑化の促進に関する法律の改正に伴い、条例で引

用している省令名及び引用条項が改正されたため、同条例について改正を行おう

とするもの。                     ［公布の日から施行］ 

 

議案第５１号 市有財産の無償譲渡について 

市と古川町自治会が土地使用貸借契約を締結し、当該自治会が児童公園として

管理及び利用している土地を、地域での有効利用を図るため、無償譲渡することに

ついて議会の議決を求めるもの。 

 

議案第５２号 字の区域の変更について （小野市垂井南土地区画整理事業に係

るもの） 

小野市垂井南土地区画整理事業の施行に伴い、当該地区の字の区域の変更につ

いて、地方自治法第２６０条第１項の規定により議会の議決を求めるもの。 

＜変更される字＞ 

 ・大島町垂井ヶ原 から 垂井町前垣内へ     １筆外 

   事業規模：２．１ｈａ  

   事業費：２５４,０００千円 

    事業年度：平成２９年度～令和３年度 

 


